

Отзыв

научного руководителя доктора медицинских наук, профессора Руднова Владимира Александровича на диссертацию Молдованова Андрея Владимировича
«Оценка прогностической ценности среднецепочечного проадреномедуллина при септическом шоке», представленной на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.12.
Анестезиология и реаниматология

Молдованов Андрей Владимирович в 2013 году окончил Уральский государственный медицинский университет по специальности «Педиатрия». После окончания ВУЗа прошел интернатуру по специальности «Анестезиология и реаниматология». В 2023 году закончил обучение в качестве очного аспиранта кафедры анестезиологии, реаниматологии, токсикологии ФГБОУ ВО УГМУ Минздрава России. С сентября 2014 года по настоящее время работает в должности ассистента кафедры анестезиологии и реаниматологии ФГБОУ ВО УГМУ Минздрава России.

Диссертация выполнена по инициативному плану научно-исследовательской работы УГМУ. Тема научного исследования обсуждена и одобрена на проблемной комиссии по специальности «Анестезиология и реаниматология».

Одноцентровое проспективно – ретроспективное исследование проводилось на базу ГАУЗ СО ГКБ № 40 г. Екатеринбурга (клиническая база ФГБОУ ВО УГМУ Минздрава России).

Личный вклад автора в исследование выразился в анализе отечественной и зарубежной литературы по теме научной работы, разработке дизайна и методологических аспектов, предложении цели и задач исследования. А В Молдованов проводил набор клинического материала, его структурирование, статистическую обработку и анализ, сформулировал выводы и практические рекомендации. Автором совместно с научным руководителем были подготовлены к публикации статьи и тезисы к докладам.

А. В. Молдованов за время обучения в аспирантуре и написания диссертации овладел современными методами доказательной медицины, а также методами математической статистики, реализованными с использованием программ Microsoft Excel 2013, EZR v.3.2.2 и MedCalc v.14.8.1, включая ROC-анализ и логистическую регрессию.

В 2023 года завершил работу: анализ материала и написание глав диссертации. В едином целом представил обзор литературы по теме исследования, материалы и методы исследования, результаты проведенной работы, сформулировал выводы, практические рекомендации и положения, выносимые на защиту.

А.В. Молдованов обладает широким научным кругозором, позволяющим написать обзор литературы, включающий зарубежные источники, участвовал в региональных, всероссийских конференциях с

докладами. Имеет 3 научных публикации по теме исследования, в том числе 3 в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России для публикации результатов кандидатских и докторских диссертаций.

Результаты проведённого исследования позволяют обосновать использование среднечепочечного проадреномедуллина для оценки риска и прогнозирования неблагоприятных исходов у пациентов с септическим шоком при оказании неотложной медицинской помощи на этапах ОРИТ с целью оптимизации лечения и улучшения его результатов.

А.В Молдованов высококвалифицированный специалист, внимательный и ответственный врач и учёный, пользуется уважением в коллективе.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет 21.2.074.01.

Научный руководитель
доктор медицинских наук, профессор, профессор
кафедры анестезиологии и реаниматологии
ФГБОУ ВО УГМУ Минздрава России
3.1.12. Анестезиология и реаниматология

 Руднов В. А.

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования «Уральский государственный медицинский
университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации
620028 Екатеринбург, ул. Репина, 3, usma@usma.ru
8(343)214-86-52

«03» 04 2024 г.

Подпись научного руководителя

Д.м.н., проф. Руднова В.А.

ЗАВЕРЯЮ:

Начальник управления кадровой
политики

ФГБОУ ВО УГМУ Минздрава России

 Давыдова И.Д

